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код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Про розгляд запиту на інформацію

Міністерство юстиції України розглянуло Ваш запит на інформацію                      

від 27.07.2023 (вх. № ПІ-П-3034 від 27.07.2023) щодо надання інформації про 

нормативно-правові акти, якими регламентовано загальний порядок отримання 

витягів з державних реєстрів України, і порядок отримання особою витягу з 

Реєстру рішень, виконання яких здійснюється за окремою бюджетною 

програмою, та в межах компетенції повідомляє.
Щодо нормативно-правових актів, якими регламентовано загальний 

порядок отримання витягів з державних реєстрів України.
Звертаємо увагу, що станом на теперішній час відсутній єдиний 

нормативно-правовий акт, яким регламентовано загальний порядок 

отримання витягів з державних реєстрів України.
При цьому зазначаємо, що порядок надання інформації з державних 

реєстрів України регламентовано окремими нормативно-правовими актами для 

кожного з реєстрів.
Інформуємо, що відповідно до підпункту 71 пункту 4 Положення про 

Міністерство юстиції України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 02.07.2014 № 228, Мін’юст забезпечує в установленому 

законодавством порядку організацію доступу до єдиних та державних реєстрів, 
держателем яких є Мін’юст.

Уся інформація про правові підстави функціонування Єдиних та 

Державних реєстрів інформаційної мережі Міністерства юстиції України, 
умови надання доступу та користування інформацією з них є відкритою та 

розміщена на офіційних веб-сайтах Міністерства юстиції України та                            

ДП «НАІС».
Згідно з інформацією, отриманою від структурних підрозділів 

Міністерства юстиції України, зазначаємо таке.
Положенням про Єдиний реєстр довіреностей, затвердженим наказом 

Міністерства юстиції України від 28.12.2006 N 111/5 (далі – Положення), 
зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 28.12.2006 за № 1378/13252, 

Володимиру Петрушку
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встановлено порядок створення, ведення та користування Єдиним реєстром 

довіреностей (далі - Єдиний реєстр).
Адміністратором Єдиного реєстру є державне підприємство "Національні 

інформаційні системи", що здійснює заходи по технічному та технологічному 

створенню та супроводженню програмного забезпечення Єдиного реєстру, 
надання доступу до Єдиного реєстру, забезпечує збереження та захист даних, 
що містяться у Єдиному реєстрі. 

Відповідно до вимог пункту 1.5 глави 1 Положення реєстратором Єдиного 

реєстру (далі – Реєстратор) є державні нотаріальні контори, державні 
нотаріальні архіви, приватні нотаріуси, що мають доступ до Єдиного реєстру 

через інформаційну мережу Міністерства юстиції України, вносять записи до 

Єдиного реєстру про посвідчені довіреності (у тому числі їх дублікати), про 

припинення дії довіреностей, перевіряють дійсність довіреностей (їх 

дублікатів) за даними Єдиного реєстру та видають витяги з Єдиного реєстру, а 

також виконують інші функції, передбачені Положенням.
Вимогами глави 3 Положення передбачено порядок отримання інформації 

з Єдиного реєстру у формі витягу. 

Так, інформація з Єдиного реєстру видається у вигляді скорочених та 

повних витягів. 
Згідно з вимогами пункту 3.2 глави 3 Положення скорочені витяги з 

Єдиного реєстру видаються Реєстратором на письмовий запит будь-яких 

фізичних та юридичних осіб, складений за формою, наведеною у додатку 3 до 

Положення.

Повні витяги з Єдиного реєстру видаються Реєстратором на письмовий 

запит (відповідно до додатку 3 до Положення) нотаріусів, осіб, щодо яких 

вчинялась нотаріальна дія, суду, прокуратури, органів, що здійснюють 

оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування у зв'язку з 

кримінальним провадженням, цивільними, господарськими, адміністративними 

справами, справами про адміністративні правопорушення, що знаходяться в 

провадженні цих органів, а також Міністерства юстиції України, 
територіальних органів Міністерства юстиції у зв'язку із здійсненням ними 

повноважень, визначених чинним законодавством України.
Положенням про Спадковий реєстр, затвердженим наказом Міністерства 

юстиції України від 07.07.2011 № 1810/5, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 11.11.2011 за № 831/19569 (далі – Положення1), установлено 

порядок ведення й користування Спадковим реєстром, внесення до нього 

відомостей про заповіти та спадкові договори, посвідчені в Україні, а за 

бажанням заповідача - посвідчені (складені та/або прийняті на зберігання) і 
зареєстровані в іноземних державах згідно з Конвенцією про запровадження 

системи реєстрації заповітів, про заведені спадкові справи та видані свідоцтва 

про право на спадщину, а також надання інформації з нього. 
Пунктом 1.3 розділу I Положення1 реєстраторами Спадкового реєстру 

щодо посвідчених заповітів, спадкових договорів, а також змін до них, 
скасування заповітів та розірвання спадкових договорів, заведених спадкових 

справ, а також змін до них, та виданих свідоцтв про право на спадщину є 
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державні нотаріальні контори, державні нотаріальні архіви, приватні нотаріуси, 
що мають доступ до Спадкового реєстру через інформаційну мережу Мін'юсту, 
та посадові особи органу місцевого самоврядування, що мають доступ до 

Спадкового реєстру через інформаційну мережу Мін'юсту щодо заведених 

спадкових справ та виданих свідоцтв про право на спадщину                                  

(далі – Реєстратор1). 

Підпунктом 2.2 розділу ІІ Положення1 передбачено, що Реєстратором1 до 

Спадкового реєстру вносяться відомості про заведену спадкову справу, а також 

зміни до неї. 
Водночас повідомляємо, що розділом ІІІ Положення1 регламентований 

порядок надання інформації зі Спадкового реєстру у формі витягу. 

Реєстратор1 зі Спадкового реєстру на письмовий запит, складений за 

формою, наведеною в додатку 10 до Положення1, видає фізичним особам - 

заповідачам та сторонам спадкового договору (в межах вчиненого правочину) 
витяги зі Спадкового реєстру про наявність (відсутність) посвідчених заповітів 

і спадкових договорів; будь-якій особі у разі пред'явлення нею свідоцтва про 

смерть або іншого документа, що підтверджує факт смерті заповідача, 
спадкодавця, - витяги зі Спадкового реєстру про наявність (відсутність) 
посвідченого заповіту і спадкового договору, заведеної спадкової справи та 

виданого свідоцтва про право на спадщину.
Порядок ведення Єдиного реєстру спеціальних бланків нотаріальних 

документів визначений Порядком ведення Єдиного реєстру спеціальних 

бланків нотаріальних документів, затвердженим наказом Міністерства юстиції 
України від 04.11.2009 № 2053/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції 
України 09.11.2009 за № 1043/17059 (далі – Порядок). 

Надання інформації у формі витягу з Єдиного реєстру спеціальних бланків 

нотаріальних документів (далі – Єдиний реєстр1) регулюється главою 4 

Порядку.
Згідно з пунктом 4.3 глави 4 Порядку органи державної влади, органи 

місцевого самоврядування, державні підприємства, установи, організації та 

інші юридичні і фізичні особи мають право доступу до відомостей  Єдиного 

реєстру1 через веб-сайт, який ведеться Адміністратором, для пошуку та 

перегляду інформації про дійсні чи недійсні бланки.
Інформація з Єдиного реєстру1 надається у вигляді скороченого та повного 

витягів.
Надання інформації з Єдиного реєстру1 на письмові запити юридичних та 

фізичних осіб здійснюється Адміністратором та Реєстратором у вигляді 
скороченого витягу (пункт 4.7 глави 4 Порядку).

Інформація з Єдиного реєстру1 у вигляді повного витягу надається 

Адміністратором на письмову вимогу суду,  прокуратури, органів дізнання і 
слідства у зв'язку з кримінальними, цивільними, господарськими або 

адміністративними справами, що перебувають у їх провадженні, а також 

Міністерству юстиції України, територіальним органам Міністерства юстиції, 
органам державної влади та органам місцевого самоврядування у зв'язку із 
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здійсненням ними повноважень, визначених чинним законодавством України, 
та із зазначенням причини запиту.

При цьому зазначаємо, що Адміністратор Єдиного реєстру1 - державне 

підприємство "Національні інформаційні системи", яке здійсню заходи з 

технічного й технологічного створення та супроводження  програмного 

забезпечення Єдиного реєстру1, надання доступу до Єдиного реєстру1, 

забезпечує збереження та захист даних, що містяться в Єдиному реєстрі1, 

вносить до Єдиного реєстру1 відомості про видачу державним нотаріальним 

конторам, державним нотаріальним архівам, приватним нотаріусам бланків, 
надає інформацію з Єдиного реєстру1, а також виконує інші функції, 
передбачені Порядком.

Реєстратори Єдиного реєстру1 - державні нотаріальні  контори                               

(далі - контора), державні нотаріальні архіви (далі -  архів), приватні нотаріуси, 
що мають доступ до Єдиного реєстру1 через інформаційну мережу Міністерства 

юстиції України, вносять відомості до Єдиного реєстру1 про витрачені та 

недійсні бланки, перевіряють за даними Єдиного реєстру1 справжність бланків, 
надають інформацію з Єдиного реєстру1, а також виконують інші функції, 
передбачені Порядком.

Порядок ведення та користування Єдиним реєстром нотаріусів 

регламентовано Порядком ведення Єдиного реєстру нотаріусів, затвердженим 

наказом Міністерства юстиції України від 13.10.2010 за № 2501/5, 

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 15.10.2010 за № 926/18221. 

Органи державної влади, органи місцевого самоврядування, державні 
підприємства, установи, організації та інші юридичні і фізичні особи 

отримують доступ до відомостей Єдиного реєстру нотаріусів через веб-сайт, 
який ведеться Адміністратором - державним підприємством "Національні 
інформаційні системи", шляхом пошуку та перегляду інформації.

Інформація, яка міститься у Єдиному реєстрі нотаріусів, є відкритою.
Порядком ведення Державного реєстру обтяжень рухомого майна 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.07.2004 № 830 

(далі – Порядок1), передбачено, що державна реєстрація обтяжень рухомого 

майна проводиться з метою забезпечення виконання зобов'язань і захисту прав 

юридичних і фізичних осіб стосовно рухомого майна та надання в інтересах 

цих осіб інформації про наявність чи відсутність обтяжень рухомого майна.
Державний реєстр обтяжень рухомого майна (далі - Реєстр) - єдина 

комп'ютерна база даних про виникнення, зміну, припинення обтяжень, а також 

про звернення стягнення на предмет обтяження. 
Відповідно до пункту 2 Порядку1 ведення Реєстру забезпечує Мін'юст, 

який є держателем Реєстру. 
Реєстраторами Реєстру є суб'єкти, уповноважені держателем Реєстру 

надавати послуги з державної реєстрації відомостей про виникнення, зміну, 
припинення обтяжень, а також звернення стягнення на предмет обтяження, 
приймати заяви, видавати завірені витяги з Реєстру та виконувати інші функції, 
передбачені Порядком1.
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Фізична чи юридична особа має право на отримання витягу з Реєстру в 

паперовій або електронній формі, що мають однакову юридичну силу.
Витяг з Реєстру формується за допомогою програмних засобів ведення 

Реєстру з урахуванням зазначених для пошуку ідентифікаторів, визначених 

пунктом 29 Порядку1.

Фізичні та юридичні особи мають право на отримання відомостей, що 

містяться в Реєстрі, в електронній формі з використанням сервісної послуги у 

формі прикладного програмного інтерфейсу Реєстру на підставі договору, 
укладеного з адміністратором Реєстру.

Витяг у паперовій формі надається будь-яким нотаріусом або його 

помічником на підставі поданої фізичною чи юридичною особою заяви та після 

внесення плати за його надання.
Витяг в електронній формі надається через офіційний веб-портал Мін’юсту 

або Єдиний державний веб-портал електронних послуг після внесення плати за 

його надання засобами інтегрованих платіжних систем.
Витяг в електронній формі може надаватися адміністратором Реєстру за 

допомогою програмних засобів Реєстру в межах надання сервісної послуги з 

опрацювання електронних заяв та/або сервісної послуги з опрацювання 

електронних заяв, поданих з використанням прикладного програмного 

інтерфейсу Реєстру.
Посадові особи органів державної влади чи інші визначені законом особи, 

адвокати отримують витяги у зв’язку із здійсненням ними повноважень, 
визначених законом, шляхом безпосереднього доступу до Реєстру.

Щодо отримання витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме 

майно (далі – Державний реєстр прав).
Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень (далі – державна реєстрація прав), регулюються 

Законом України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень» (далі – Закон), який, зокрема, спрямований на забезпечення 

визнання та захист державою таких прав. 
Державний реєстр прав – єдина державна інформаційна система, що 

забезпечує обробку, збереження та надання відомостей про зареєстровані 
речові права на нерухоме майно та їх обтяження (пункт 2 частини першої статті 
2 Закону). 

Згідно з частиною першою статті 32 Закону інформація про зареєстровані 
права на нерухоме майно та їх обтяження, що міститься у Державному реєстрі 
прав, є відкритою, загальнодоступною та платною, крім випадків, передбачених 

Законом. 
Зазначаємо, що витяг з Державного реєстру прав є документом, що 

видається за результатами проведення державної реєстрації прав та 

підтверджує факт внесення відомостей про певне речове право до Державного 

реєстру прав за результатами наданої адміністративної послуги. 
Відповідно надалі підтвердження факту наявності в особи певних речових 

прав забезпечується шляхом використання Державного реєстру прав, а саме 

отримання відомостей з нього в режимі реального часу.
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Нормами абзаців першого та другого частини другої статті 32 Закону 

передбачено, що для фізичних та юридичних осіб інформація за об’єктом 

нерухомого майна та суб’єктом речового права надається в електронній формі 
через офіційний веб-сайт Міністерства юстиції України, за умови ідентифікації 
такої особи (фізичної або юридичної), або в паперовій формі.

Інформація про зареєстровані права та їх обтяження, отримана в 

електронній чи паперовій формі за допомогою програмного забезпечення 

Державного реєстру прав, має однакову юридичну силу та використовується 

відповідно до законодавства. 
Умови, підстави та процедура надання інформації з Державного реєстру 

прав для фізичних осіб врегульовані, зокрема, статтею 32 Закону та Порядком 

надання інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25.12.2015 № 1127 

(зі змінами). 
Звертаємо увагу, що систему державної реєстрації прав відповідно до 

Закону запроваджено в Україні з 01 січня 2013 року. 
До 01 січня 2013 року державна реєстрація права власності та інших 

речових прав на об’єкти нерухомого майна, що розташовані на земельних 

ділянках, проводилась реєстраторами бюро технічної інвентаризації (далі – БТІ) 
в Реєстрі прав власності на нерухоме майно та на паперових носіях (реєстрових 

книгах та реєстраційних справах), які досі зберігаються в БТІ, зокрема 

відповідно до Тимчасового положення про порядок державної реєстрації права 

власності та інших речових прав на нерухоме майно, затвердженого наказом 

Міністерства юстиції України від 07.02.2002 № 7/5, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 18.02.2002 за № 157/6445 (втратило чинність).
До 01 січня 2013 року державна реєстрація права власності, права 

користування (сервітут) земельними ділянками, права постійного користування 

земельними ділянками, договорів оренди земельних ділянок; права 

користування земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб 

(емфітевзис); права забудови земельної ділянки (суперфіцій) проводилася 

територіальними органами земельних ресурсів (абзац третій пункту 3 розділу ІІ 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 11.02.2010 № 1878-VІ 
«Про внесення змін до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав 

на нерухоме майно та їх обмежень» та інших законодавчих актів України»).
Щодо отримання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних 

осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний 

державний реєстр).
Відносини, що виникають у сфері державної реєстрації юридичних осіб, 

громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, та фізичних 

осіб – підприємців (далі – державна реєстрація), регулюються Законом України 

«Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 

громадських формувань» (далі – Закон1) та нормативно-правовими актами, 
прийнятими відповідно до Закону1. 

Відповідно до пункту 7 частини першої статті 1 Закону1 єдиною 

державною інформаційною системою, що забезпечує збирання, накопичення, 
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обробку, захист, облік та надання інформації про юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадські формування, що не мають статусу юридичної 
особи, є Єдиний державний реєстр. 

Згідно з положеннями частини другої статті 11 Закону1 відомості з 

Єдиного державного реєстру надаються у вигляді, зокрема, безоплатного 

доступу через портал електронних сервісів юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань, що не мають статусу юридичної особи, 
витягів у паперовій та електронній формі, що містять відомості, актуальні на 

момент запиту або на визначену дату. 
Процедура отримання відомостей з Єдиного державного реєстру визначена 

Порядком надання відомостей з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, затвердженим наказом 

Міністерства юстиції України від 05.05. 2023 № 1692/5, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 08.05.2023 за № 750/39806.

Разом з тим слід звернути увагу, що Єдиний державний реєстр почав діяти 

з 01 липня 2004 року та може не містити інформацію про юридичних осіб, 
зареєстрованих до 01 липня 2004 року та не включених до нього, а також 

припинених до 01 липня 2004 року. 
В такому разі для отримання відомостей про юридичну особу 

рекомендуємо звертатися до суб’єкта державної реєстрації, який проводив 

державну реєстрацію відповідної юридичної особи. 
Щодо отримання витягу з Державного реєстру актів цивільного стану 

громадян (далі – Реєстр1).

Закон України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану»                  

(далі – Закон2) регулює відносини, пов’язані з проведенням державної 
реєстрації актів цивільного стану, внесенням до актових записів цивільного 

стану змін, їх поновленням і анулюванням, визначає засади діяльності органів 

державної реєстрації актів цивільного стану (стаття 1 Закону2).

Реєстр1 – це державна електронна інформаційна система, яка містить 

відомості про акти цивільного стану, зміни, що вносяться до актових записів 

цивільного стану, їх поновлення та анулювання та відомості про видачу 

свідоцтв про державну реєстрацію актів цивільного стану і про видачу витягів з 

нього (частина перша статті 11 Закону2). 

Порядок отримання витягів з Реєстру1 врегульовано постановою Кабінету 

Міністрів України від 22.08.2007 № 1064 «Про затвердження Порядку ведення 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян» та Інструкцією з ведення 

Державного реєстру актів цивільного стану громадян, затвердженою наказом 

Міністерства юстиції України від 24.07.2008 № 1269/5, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 25.07.2008 за № 691/15382.

Процедура формування та ведення державного Реєстру атестованих 

судових експертів (далі – Реєстр експертів) визначена Порядком ведення 

державного Реєстру атестованих судових експертів, затвердженого наказом 

Міністерства юстиції України від 29.03.2012 № 492/5, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 30.03. 2012 за № 484/20797 (далі – Порядок2). 
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Згідно з пунктами 2, 12, 13 Порядку2 Реєстр експертів – це офіційна 

електронна база даних, що ведеться з метою створення інформаційного фонду 

про осіб, які отримали в порядку, передбаченому Законом України «Про судову 

експертизу», кваліфікацію судового експерта. 
Інформація, яка міститься у Реєстрі експертів, є відкритою для запитів 

заінтересованих осіб.
За запитами фізичних і юридичних осіб Міністерство юстиції України 

надає інформацію з Реєстру експертів у формі витягу, що містить інформацію, 
зазначену у пункті 9 цього Порядку2, з урахуванням положень законодавства 

про звернення громадян та доступ до публічної інформації.
Реєстр експертів висвітлено на офіційному веб-сайті Міністерства юстиції 

України https://rase.minjust.gov.ua. 

Процедура формування та ведення Реєстру методик проведення судових 

експертиз (далі – Реєстр методик) визначена Порядком ведення Реєстру 

методик проведення судових експертиз, затвердженим наказом Міністерства 

юстиції України від 02.10.2008 № 1666/5, зареєстрованим в Міністерстві 
юстиції України 02.10.2008 за № 924/15615 (далі – Порядок № 1666/5). 

Згідно з пунктами 1, 2, 3 Порядку № 1666/5 Реєстр методик – це офіційна 

електронна база даних, що ведеться з метою створення інформаційного фонду 

про наявність методик проведення судових експертиз, які атестовані та 

рекомендовані до впровадження в експертну практику відповідно до Порядку 

атестації та державної реєстрації методик проведення судових експертиз, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2008 № 595.

Держателем Реєстру методик є Міністерство юстиції України, що здійснює 

його ведення. 
Функції держателя Реєстру методик покладаються на структурний 

підрозділ Міністерства юстиції України, на який покладено функції 
організаційноуправлінського та науково-методичного забезпечення судово-
експертної діяльності. 

Адміністратором Реєстру методик є державне підприємство «Національні 
інформаційні системи», що забезпечує технічне та технологічне створення та 

супроводження програмного забезпечення Реєстру, надання доступу до 

Реєстру, забезпечує збереження та захист даних, що містяться у Реєстрі. 
Реєстр методик висвітлено на офіційному веб-сайті Міністерства юстиції 

України (http://rmpse.minjust.gov.ua). 

Інформація, яка міститься у Реєстрі методик, є відкритою для запитів 

правоохоронних органів, судів та заінтересованих юридичних і фізичних осіб 

(пункти 1, 2, 3 Порядку № 1666/5). 

У разі надходження запиту від правоохоронних органів, судів та 

заінтересованих юридичних і фізичних осіб щодо реєстрації відповідної 
методики з Реєстру методик надається витяг за формою згідно з додатком, за 

такими даними: реєстраційний код методики; вид (підвид, рід) експертизи або 

галузь знань; назва методики; найменування державної спеціалізованої 
установи або власне ім’я і прізвище судового експерта, який не є працівником 

державної спеціалізованої установи, що є розробником методики; рік створення 
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методики; дата прийняття рішення про державну реєстрацію методики; рік 

внесення змін до методики; рік припинення застосування методики; дата 

прийняття рішення про державну реєстрацію змін до методики; дата прийняття 

рішення про припинення її застосування (пункт 15 Порядку № 1666/5).

Відповідно до абзаців першого та другого частини першої статті 7 Закону 

України «Про очищення влади» відомості про осіб, щодо яких встановлено 

заборону, передбачену частиною третьою або четвертою статті 1 цього Закону, 
вносяться до Єдиного державного реєстру осіб, щодо яких застосовано 

положення Закону України «Про очищення влади» (далі – Реєстр2), що 

формується та ведеться Міністерством юстиції України. 
Положення про Реєстр2, порядок його формування та ведення 

затверджуються Міністерством юстиції України. 
Так, наказом Міністерства юстиції України від 16.10.2014 № 1704/5 

затверджене Положення про Єдиний державний реєстр осіб, щодо яких 

застосовано положення Закону України «Про очищення влади», яким 

визначено порядок формування та ведення Реєстру2, а також надання 

відомостей з нього.
Департамент з питань банкрутства у межах повноважень здійснює 

виконання завдань, покладених на Мін’юст, щодо забезпечення реалізації 
державної політики з питань банкрутства, зокрема здійснює ведення Єдиного 

реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про 

банкрутство, та Єдиного реєстру арбітражних керуючих України. 

Порядок формування, ведення й користування Єдиним реєстром 

підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, а 

також порядок надання відомостей з нього регулюється Положенням про 

Єдиний реєстр підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про 

банкрутство, затвердженим наказом Міністерства юстиції України                               

від 15.09.2011 № 3018/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 

19.09.2011 за № 1106/19844. 

Порядок доступу до інформації з Єдиного реєстру арбітражних керуючих 

України регулюється Порядком формування і ведення Єдиного реєстру 

арбітражних керуючих України, затвердженим наказом Міністерства юстиції 
України від 19.09.2019 № 2969/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 
України 23.09.2019 за № 1049/34020. 

Зазначеними нормативно-правовими актами надання витягів з Єдиного 

реєстру підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про 

банкрутство, та з Єдиного реєстру арбітражних керуючих України, не 

передбачено.
Щодо порядку отримання особою витягу з Реєстру рішень, виконання яких 

здійснюється за окремою бюджетною програмою.
Повноваження Міністерства юстиції України визначені Конституцією 

України, законами України, Положенням про Міністерство юстиції України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 02.07.2014 № 228                       

(зі змінами).
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Органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові 
особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 

передбачені Конституцією та законами України (частина друга статті 19 

Конституції України).
Звертаємо увагу, що розгляд питання стосовно порядку отримання особою 

витягу з Реєстру рішень, виконання яких здійснюється за окремою бюджетною 

програмою, не належить до компетенції Міністерства юстиції України, 
оскільки Мін’юст не є Адміністратором, Держателем та Реєстратором 

зазначеного реєстру.
Водночас повідомляємо, що Порядок ведення обліку рішень суду у реєстрі 

рішень, виконання яких здійснюється за окремою бюджетною програмою, 
затверджений Постановою правління Пенсійного фонду України 26.09.2018                  

№ 20-1, зареєстрованій в Міністерстві юстиції України 22.10.2018                              

за № 1189/32641, втратив чинність на підставі Постанови правління Пенсійного 

фонду № 13-1 від 23.03.2021, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 

07.04.2021 за № 464/36086.

Згідно з пунктом 6 зазначеного Порядку наказом керівника органу 

Пенсійного фонду України визначались відповідальні особи, які здійснювали 

облік рішень у реєстрі.
Відомості з реєстру могли надаватися стягувачу щодо нього у вигляді 

витягу чи представнику стягувача на підставі документа, що підтверджує його 

повноваження.
У зв’язку із вищевикладеним для отримання інформації щодо порядку 

отримання особою витягу з Реєстру рішень, виконання яких здійснюється за 

окремою бюджетною програмою, Ви можете звернутися до Пенсійного фонду 

України.
Згідно з частиною першою статті 23 Закону рішення, дії чи бездіяльність 

розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, 
вищого органу або суду. 

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду 

здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

Перший заступник Міністра        Євгеній ГОРОВЕЦЬ

Олена Дуднік (044) 233 65 09 

Ірина Мороз (044) 486 30 27

Сергій Степаненко (044) 233-65-27

Алла Лучина (044) 486 87 95

Анастасія Личак (044) 233 65 39 

Світлана Козка (044) 233 64 79

Світлана Мостуненко (044) 233 64 90
____________________________________________________________________________________________

Персональні дані, зазначені у зверненні, захищаються та обробляються Міністерством юстиції України 

відповідно до Закону України «Про захист персональних даних» з метою розгляду звернення згідно із 

законодавством.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0464-21#n2
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2747-15

